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Kleine Anfrage 1420 
 
der Abgeordneten Christina Kampmann, Regina Kopp-Herr, Anja Butschkau  
und Dennis Maelzer   SPD 
 
 
 
 
Beratungsangebote für sexualisierte Gewalt in NRW  
 
 
 
Im Fall von sexualisierter Gewalt gegen Kinder und Jugendliche stellt der schnelle, 
niedrigschwellige und unbürokratische Zugang zu Beratungsangeboten eine große Hilfe und 
Unterstützung für Betroffene dar. Dieser wird in freier Trägerschaft von spezialisierten 
Fachberatungsstellen, die sexualisierte Gewalt in Kindheit und Jugend als erkennbaren 
Schwerpunkt aufweisen, geleistet.  
 
 
Vor diesem Hintergrund fragen wir die Landesregierung:  
 
1. Wie viele spezialisierte Fachberatungsstellen, die sichtbar als Expertinnen und Experten 

mit einem Schwerpunkt zu sexualisierter Gewalt in Kindheit und Jugend arbeiten, gibt 
es in Nordrhein-Westfalen? 

 
2. Wie groß ist jeweils die Bevölkerungszahl für die eine einzelne spezialisierte 

Fachberatungsstelle zuständig ist? (bitte aufschlüsseln nach Landkreisen und deren 
Größe) 

 
3. In wie vielen Fachberatungsstellen gibt es spezifische Angebote für verschiedene 

Zielgruppen (z.B. Menschen mit Behinderungen und Beeinträchtigungen, Menschen mit 
Migrationshintergrund, Menschen mit Fluchterfahrung, betroffene Männer, betroffene 
Frauen, Jungs, Mädchen, LGBT*, etc.)? (Bitte einzeln nach Fachberatungsstellen und 
spezifischen Angeboten aufschlüsseln.) 
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4. Wie viele Personalstellen werden in den einzelnen spezialisierten Fachberatungsstellen 
durch öffentliche Gelder finanziert (bitte aufschlüsseln nach Landesmitteln und 
kommunalen Mitteln mit einer Angabe der Höhe der Förderung)? 

 
5. In welcher Höhe erhalten die spezialisierten Fachberatungsstellen Zuschüsse zu 

Sachkosten aus öffentlichen Mitteln (bitte aufschlüsseln nach Landesmitteln und 
kommunalen Mitteln)? 

 
 
 
Christina Kampmann  
Regina Kopp-Herr  
Anja Butschkau 
Dennis Maelzer  


